

解决方案概述

=BriefCam



将视频监控转化为 可操作的情报

作为业界领先的视频处理公司深度学习技术提供 商,BriefCam凭借其创新的、强大的和易于使用的视频分 析解决方案,从监控摄像机的投资中获得了指数价值。使 客户能够在几分钟内查看数小时的视频,快速定位感兴趣 的人和对象,接收关键事件的实时通知,并动态分析关键 性能指标以优化操作。



安全和运营情报

BriefCAM独特的融合了计算机视觉和深度学习技 术,通过三个强大的解决方案模块将原始视频片段转化 为可搜索、可操作和可量化的内容:

快速浏览及搜索:可以在几分钟内查看数小时的视频, 并快速定位感兴趣的人和对象。

规划与搜索: 将原始视频转换为数据驱动决策的定 量、可操作的洞察力。

主动反应: 提供将组织转换成主动企业的智能警报。



众多利益相关者解决方案

BriefCAM公司的跨功能解决方案服务于任何组织中 的多个利益相关者,最大限度地提高视频监控系统的投 资回报率,并改变组织的运作方式。



() 快速有效的调查

帮助执法部门以及公共和私营保安机构实现更快的目 标时间。作为40多个国家警察部门的实际标准, BriefCam 因其在帮助调查波士顿马拉松赛爆炸案方面的作用而获得 认可。

借助BriefCam, Hartford 警察局(HPD) 正在使用 BriefCam同时监视6-10个地点,而相同的时间原来只能监 视一个地点而无法解决的犯罪。



更加安全智能的城市

保障波士顿、布宜诺斯艾利斯、贝弗利山 和布鲁塞尔等城市的安全,保护居民,推动经 济增长,并制定减少犯罪的战略。

在美国人口最稠密的城市中心,这个最繁 忙的会议中心在实施BriefCAM之后,犯罪率下 降了60%。

000

优化交通

找出交通热点—高速公路、停车场、仓库楼层、零售店、校园和体育馆,使各组织能够量化和分类抽奖、最大限度地利用空间和优化交通流量。

ABIA正在使用BriefCAM来量化进入特定停车场的汽车数量,并解决中间的客流问题。



预防损失

帮助组织抓到行窃者,识别员工失窃行为,防止员工收缩。

ABIA 使用 BriefCam监控出租汽车的返回 情况,确保准确的记录,并从汽车租赁供应商 那里收取正确的费用。

₩≡

消费者分析

通过利用视频监控来汇总和发现可量化的数据和趋势,揭示推动销售和增加利润的秘密,改变零售商店的 经营方式。

马萨诸塞州总医院((MGH))使用BriefCAM快速确定 有多少人在某一天实际参观了其博物馆,从而能够更好地 规划业务需求。



人群管理

提供可量化的洞察客户路径,以更好地规划和管理 交通流,确定问题热点,找到失踪人员,调查扒手,并 在客人进入禁区时收到实时警报。

在附近的一个地铁站,一位从急诊室走出来的老人被马萨诸塞州总医院发现,使用BriefCam报警,并确保了他的安全返回。



ABOUT BRIEFCAM

BriefCam公司是业界领先的视频概要™和深度学习解决方案供应商,用于快速视频审查和搜索、实时报警和定量视频洞察。通过将原始视频转化为可执行的情报,BriefCAM大大缩短了针对安全威胁的时间,同时提高了安全性并优化了操作。

BriefCAM产品由世界各地的执法和公共安全组织、政府和运输机构、主要企业、保健和教育机构以及当地社区部署。BriefCAM公司的突破性技术获得了一系列行业荣誉,包括"华尔街日报技术创新奖"、"年度安全产品杂志新产品奖"、"SIA新产品展示最佳视频分析奖"和CNBC欧洲25家最具创意的公司。

www.briefcam.com